W __bk. draadeind +6845

; l
@
[Te. 3
©]
a3
§ <
©]
2| & ¥6220

T
=

®

1000 1700 4280
3 2 g 8 5 3., &
el 2535 NN 1495 T3 242 Y Rugplaat TEGEN ligger
1T5 125 1T5
1x draadeind M20x750 + 2x 1x draadeind M20x750 + 2x
sluitring DIN440 + 2x moer sluitring DIN440 + 2x moer
Jh
S37 S37
[Nim L . 2x stift 312x180
] b 2xVGS 11x200 =—"J \_2xVGS 11x200 —
‘U U " U U 2x VGS 11x100
@‘ ‘@ 2x bout M16x190 + I [ © 2x bout M16x190 + ring
‘ ‘ ring DIN440 + moer ‘ ‘ DIN440 + moer
ene 6x VGS 11x100 © ® e ° 6x VGS 11x100 2x VGS 11x200
X X X X X
Ly | © ® Ll ;mg
. || 2x bout M16x190 + ring
DIN440 +
LJ 4x bout M16x200 + S35 0 moer
®® ring DIN440 + moer ®© 6x VGS 11x100
S28 S28
| | ®|® 8x bout M16x230 + @© ® ®
4% bout M16x200 + ring DIN440 + moer
ring DIN440 + moer ® 4x bout M16x200 +
- 4x VGS 11x300 @ ring DIN440 + moer
2 HDBF'?TG’QZO * 2x HDB M16x220 +
| 9 ring
5 190 | 1765 . 560 . 1765 . 190 5
o' 0 :Oo é % ~ S
g [} [Ye) N '; <
= N < < <
@ © ©, (@ ©,
N N s B B
NN &, _ 8 S & &
o 150 o 2510 5 150 & 1470 n 150 229 N
S37 S37 S37
H’e S61
_ _ _ _ _ _ _ o@ o _ _ _ _ _ o _ _ _ @ ol _

©

Nieuwbouw kantoor Deltawind te Oude Tonge

Werktekening: voormontage P9.1

P9.1 VERBINDINGSMIDDELEN

ARCON houtconstructies

arcon

Opdrachtgever
Bergh Bouwsystemen

Witteveenweg 2

Aantal| Merk Beschrijving Verbindingsmiddelen Conserving staal | Conservering verb. Colevieg 23 5674 TR Nusnen 4612 RA - Bergen op Zoom 0

2 S28 T-schoen_lang_potgat HDB220 (4x bout M16x200 + 8x sluitring M16 + 4x moer M16) - (2x HDB M16x220 + 2x sluitring M16) THVZ ELVZ HOUTCONSTRUGTIES 401 Oasaarier ag

1 S35 kolomkop schoren 61.06 gr_1VV (12x bout M16x200 + 24x sluitring M16 + 12x moer M16) - 4x VGS 11x300 THVZ ELVZ HETHOUTRODW COMECTIER

3 S37 aansl. koppelbalk 440_enkel (2x bout M16x190 + 4x sluitring M16 DIN440 + 2x moer M16) - 6x VGS 11x100 - 2x VGS 11x200 | THVZ ELVZ status Schaal Formaat Projectnummer Getekend door Tekeningnr. | Datum
Definitief 1:20 A2 22130 Koen Rooijakkers UO - P9.1 |24-08-2023

1 S61 T-schoen_aansl. kas 2x VGS 11x100 - 2x stift 212x180 THVZ ELVZ




	Sheets
	UO-P7.0 - Unnamed
	UO-P7.1 - Unnamed
	UO-P7.2 - Unnamed
	UO-P8.0 - Unnamed
	UO-P8.1 - Unnamed
	UO-P8.2 - Unnamed
	UO-P9.0 - Unnamed
	UO-P9.1 - Unnamed
	UO-P9.2 - Unnamed


